

## **ADDENDUM NO. I**

DATE: December 21, 2016

TO: All Bidders

FROM: Janice McClelland, Assistant Purchasing Agent

SUBJECT: Addendum No. 1 – Spread Spectrum Radios and Accessories

BIDS TO BE OPENED: January 12, 2017, at 11:00:00 a.m.

This addendum becomes a part of the Contract Documents and modifies the original specifications as noted.

### **Correction of Specification**

The following sentence appears on page 1 of the Invitation to Bid: "The City wishes to make an initial purchase of six (6) Microhard spread spectrum radios and six (6) 9 Mhz antennae for installation by City staff." This sentence is incorrect and is corrected to read as follows:

"The City wishes to make an initial purchase of six (6) Microhard spread spectrum radios and six (6) 900 Mhz antennae for installation by City staff."

**END OF ADDENDUM NO. I**